

Broj prijave	PIK broj	Naziv organizacije prijavitelja	Adresa organizacije prijavitelja	Poštanski broj	Grad	Ime i prezime zakonskog predstavnika organizacije	Ime i prezime kontakt osobe	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavi organizacije za ulogu poljitelja	Komentar ocjenjivača na prijavi organizacije za ulogu primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavi organizacije za ulogu koordinatora	Odluka
2017-1-HR01-KA110-035350	91555550	Društvo istraživača mora - 20000 mlja	Put Bokanjca 26A	23000	Zadar	Hrvoje Čížmek	Ines Haberle	prihvatljivo	Organizacija je unutar zajednice prepoznala po volonterskom radu unutar struke kao i po educiranju i informiranju mladih i djece što može jamčiti dovoljan broj volontera za slanje. Organizacija opisuje aktivnosti podrške prije, za vrijeme i nakon službe, ali se savjetuje rad na razvoju promotivnih aktivnosti kako bi informacije o EVS-u bile dostupne svim zainteresiranim u zajednici, a ne samo članovima udruge kako je predočeno u prijavi.	Društvo istraživača mora skupina je motiviranih pojedinaca za rad na dobrobiti morskog ekosustava te širenju poruke o važnosti njegove zaštite i educiranju zajednice. Vidljiva je njihova motiviranost za uključivanje mladih volontera iz inozemstva u svoje aktivnosti u cilju promocije bioraznolikosti Hrvatske. Organizacija ima potrebne preduvjete za uspješnu izvedbu EVS projekata, ali se svakako preporučuje odabir volontera prije prijave projekta te zajednički razvoj aktivnosti s volonterom. Organizaciji se dozvoljava primanje jednog volontera za dugoročnu službu te tri za kratkoročne službe.	Kao koordinator, organizacija pokazuje da je upoznata sa svim aspektima Programa te jasno navodi sve zadatke organizacije koordinatora. Organizacija ima samo jednu zaposlenu osobu te iz opisa dosadašnjih projekata vidljivo je da nema puno iskustva sa sličnim projektima kao što je EVS, iako je vidljiv fokus određenih aktivnosti na obrazovanju mladih. Hvaljevredna činjenica je da je organizacija uspostavila partnerski odnos s iskusnom organizacijom u Programu, BIOM, za koju se savjetuje i da koordinira prvi projekt organizacije. Da bi prijava bila što uspješnija, preporučuje se organizaciji savjetovanje s djelatnicima Agencije.	Odobrava se akreditacija za slanje i primanje volontera te koordiniranje EVS projekata do 31.12.2018. Organizacija može ugostiti jednog volontera na dugoročnoj službi te tri na kratkoročnoj aktivnosti, maksimalno tri volontera istovremeno. Organizacija pokazuje motivaciju za uključivanje u EVS i razumijevanje glavnih karakteristika Programa. Pozitivna je suradnja s iskusnim organizacijama u Programu i iz prijave je vidljivo da je organizacija upoznata s relevantnim publikacijama o EVS-u. Međutim, nedovoljno razrađeni dijelovi prijave i ograničeni kapaciteti organizacije (samo jedna zaposlena osoba) glavni su razlozi ograničenja.
2017-1-HR01-KA110-035436	954454490	Pokreni ideju - Udruga za promicanje socijalnih inovacija	Vlaška 70E	10000	Zagreb	Ana Raguz	Emilija Angelova	prihvatljivo	n/p	Organizacija može volonterima pružiti mogućnosti sudjelovanja u većem broju aktivnosti koje će im omogućiti aktivnu integraciju u lokalnu zajednicu. Savjetuje se da predložene aktivnosti jasnije povežu s mogućnostima učenja. Organizacija ima prethodno iskustvo u upravljanju međunarodnim projektima, ali preporučuje se da sudjeluje u aktivnostima osposobljavanja o EVS-u kako bi se detaljnije upoznala s posebnim aspektima programa poput Youthpassa i EVS projektnog upravljanja. Opis selekcije volontera jasno je definiran, a navedeni broj volontera je realan s obzirom na redovite aktivnosti organizacije i broj zaposlenika. Organizacija je svjesna svojih obveza kao organizacija primatelj te je predvidjela dovoljan broj ljudi koji mogu pružiti podršku volonterima u svim fazama projekta.	Organizacija ima iskustva u upravljanju međunarodnim projektima i upoznata je s načelima neformalnog učenja. Podjela zadataka unutar tima je jasno definirana, ali u projektnoj prijavi trebaće detaljnije opisati i definirati suradnju s partnerima kao i praktične aspekte službe. Organizacija ima kapaciteta provoditi EVS projekt, ali zbog specifičnosti Programa savjetuje se još detaljnije uputnavanje s Programskim vodičem, EVS povejljom te s administrativnim procedurama.	Odobrava se akreditacija do kraja trajanja Programa. Organizacija može ugostiti dva volontera na dugoročnoj službi, dva volontera na kratkoročnoj službi te maksimalno dva volontera istovremeno.
2017-1-HR01-KA110-035425	941401200	Volonterski centar Osijek	L. Jagera 12	31000	Osijek	Teja Šehić-Relić	Jelena Kamenko	prihvatljivo	Organizacija je isplanirala aktivnosti podrške prije, za vrijeme i nakon završetka službe te ima iskustva i kapaciteta u osnaživanju mladih kroz voloniranje. Opis mjere podrške volonterima s posebnim potrebama također pokazuje da će volonteri dobiti adekvatnu i stručnu podršku. Organizacija planira promociju EVS službe preko raznih kanala komunikacije i koristeći edukacijske i promotivne materijale. Organizacija je vrlo iskusna u radu s volonterima i u spajanju volontera i organizatora voloniranja te pokazuje potencijal da bude kvalitetan i prepoznatljiv poljitelj.	Aktivnosti za volontere, kao i svi praktični aspekti, detaljno su definirani. Iz opisa je vidljivo da će volonteri imati mogućnost učenja te da će organizacija pružiti podršku u svim fazama projekta, a kvalitetno je razvila i metode sprječavanja rizika s naglaskom na kvalitetnu komunikaciju i raspodjelu odgovornosti i poslova svakog volontera. Interesi, znanje i kapaciteti volontera ključni su u razvoju i definiranju opisa volonterske pozicije te i time organizacija pokazuje razumijevanje načela Programa. Radi dodatnog osnaživanja u EVS programu, preporučuje se sudjelovanje djelatnika na međunarodnim EVS osposobljavanjima u sklopu Erasmus+ programa.	Organizacija je dobro upoznata sa svim obvezama organizacije koordinator. Prijava pokazuje da organizacija ima relevantno iskustvo u upravljanju projektima te da je posvećena kvaliteti provedbe kroz jasne mjere planiranja i praćenja projekta: pohvalno je planiranje razvoja online alata za lakšu komunikaciju i monitoring projekta te skapanje detaljnih sporazuma s organizacijama partnerima u projektu.	Odobrava se akreditacija do kraja trajanja Programa. Organizacija može istovremeno ugostiti dva volontera na dugoročnoj službi, deset na kratkoročnoj službi te maksimalno 12 istovremeno.

mr.sc. Antonija Gladović  
ravnateljica

